[Mpe3eHTaumsa no teme «hccnepgoBaHne hyHKUNN
C npuMeHeHnem npounssogHon» (11 knacc)

Yyumenbcmeo - He mpyo, a ompeyeHbe,
YMeHue ece2o cebst omodamb,
Yiumu Ha doneul nodeue U My4eHbe,
N e amom sudemb ceaem u 651a2o0ame.
Yyumenbcmeo - Kko20a 8 251a3ax
XOJIOOHbIX
3axK>xemcsi TOHUMaHUs 3apAi,

N mbi1 noumewb: cmaparsicsi He
6ecrnsio0HO

ABTop: EknmoBa [.[1., yuutenb maremaTukm
U 3HaHUus pa3bpaciiean He 3ps.




UccaenoBanue (PyHKIMI ¢ IPUMEHEHUEM NIPOU3BOIHOM

HccnenoBanue QyHKIIMN Ha IKCTPEMYMBbI;

HccnenoBanue QyHKIIMK Ha Bo3pacTaHue/ yObIBaHHE;
HccnenoBanue QyHKIIMY HA HAMOOJIbIIAE M HAUMEHbIIHE
3HAYCHUS HA OTPE3KE;

HccnenoBanne pyHKIMMU ¢ MOMOIILIO rpaguka ee

NMPOM3BOAHOM (UYTeHUE rpaduKa MPOU3BOTHON )




UccaenoBanve GyHKIMHU HA Bo3pacTaHue (YObIBaHuUeE)

f(x) oughgpepenyupyema na unmepsane (a;b)

Ecnu f'(x)>0 B Kaxxa0i TOUKe MHTEepBasia, TO PyHKIUs y=f(X)
BO3pacTacT Ha ’TOM UHTEpBAJE.

[ f'(x)>0,x e (a;b)= f(x)Bo3pacract Ha (a;b) J

Ecin f'(x)<0 B KaxxJa0l TOUKE MHTEpBasia, TO PyHKIUsA y=f(X)
yOBIBACT HA ’TOM MHTEPBAJIE.

[ f'(x)<0,xe(a;b)= f(x) yoriBacTHaA (a;b) J




HccnenoBanue PyHKIIMN Ha IKCTPEMYMbI

IIpuznak makcumyma. Eciu dynkiusa f(x) — HempepbsIiBHA B TOUKE X

S (x)>0,x € (a;x,)
J'(x) <0, x € (xy;b)

0

} = X, MmMouYKa mMakcumyma

IIpuznak munumyma. Eciu dyskus f(x) — HenpepbIBHA B TOUKE X

f'(x)<0,xe(a;x,)
f'(x)>0,xe(x,;b)

0

} — X, TOYKa MUHHUMYM




[

TOYKA
MaKCcUMyMa

[ padrueckast HHTEpHIpETAS




TOYKA
MHMHHMYMa

TOYKA

TOYKA
| MakcnMyma MaKcHMyMa




1. Haiimure Touky MUHUMYMa QYHKIMA y = X° — 48x + 17

Haiitu o0sacte onpenenenns GpyHkuuu: D(y)=(-00;+00)

AJropurm

1. Haiitu f' (x)

1)y’ =3x*-48

2. Haiitu cranvoHapHbIe
(f'(x)=0) n xpuTHUECKHE
Touku (f'(x) ne cywecmaeyem)

)y’ =3x*-48=3(x>-16)=3(x—-4)(x + 4)
Ix—4(x+4)=0
x=4,x=-4

3. OnpenenuTs 3HAKU
MIPOU3BOHOM, BHITOTHUTH
rpaduieckyro
WJUTIOCTPAIIHUIO.




Pewiu camocmosamenvno!

-

2. Haiigure TOU4Ky MakcMMyma @OBePB ceost: D(YF('“X"‘%
(byHKIMH y:9—4x+4x2—x3 y':—4+8x—3x2
—4+8x-3x"=0
D =16

2
X =—,%X, =2

3
N+

~2
3

4

y
y




Pewiu camocmosamenvno!
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3. Haitgute TOUKy MakcuMyMma
byskuun = 3 4 5x* 4 3x 42

/ﬂ’p

oBepb cedsi: D(y)=(-o0;
' =3x"+10x+3

3x°+10x+3=0

N




4. Halaure TOUKy MUHUMyMa (DYyHKIIAH

J
y=§x2—2x+1 [ADQOLXZO]

1

y/=x5—2:\/;—2

—2=0 }’“\/’“\
y - _

+
2 Y o \<)//x




Halinnte HauMeHblee 3HaYeHUE (YHKITUU
y =3x* - 2x> + 1 Ha orpeske [-4;0]

AJroputm

( Kputnyeckmx

1. Haiitu ' (x)

! TOYEK HET

Ji

2. Hailtu ctanimoHapHbIE
(f'(x)=0) u xpuTHYECKHUE
ToukH (f'(x) He
CyILeCTBYET) JICKaIINe
BHYTPH OTpe3Ka [a;b]

3. BpuuCIUTh 3HAYEHME
GyHkuMM Ha  KOHIAX
OTpe3Ka U B OTOOPaHHBIX
TOUYKax (CM. I1.2)

4. BpiOpaTh HauMEHBbIIIEE
3HayeHue (y . )




Pewiu camocmosamenvno!
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2. Haiigure HanOobIlIee 3HAUEHUE IIposeps ceds:

byHKIME ) =4y —4x —x° y' =8x—3x" -4
Ha oTpeske [1;3]

—3x°+8x—-4=0
D =16




Pewiu camocmosamenvno!

4 A
3. Halinute HanMeHbllee 3HAUEHUE ﬁPOBePB czeﬁﬂ:
byukman Y = (x—3)(x +3)° Y =(x+3)"+2(x+3)(x—3)

Ha oTpesie |-2;2] | (x+3)(x+3+2x-6)=0
x+3=0
3x-3=0

y(-2)=-5
y(2)=-25

\\\yarsz




Pewiu camocmosamenvno!
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4. Hannure HanOoJIbIIEE 3HAYUCHUE

bynxmmn Y = (x—10)(x* —11x +10)
Ha oTpeske [-1;7]

Z

. / IIpoBeps ceodst:

¥ = =11x+10)+ (x—10)(2x—11)
3x° —42x+120=0
| x*—14x+40=0

y(-1)=-242

y(7)=24
\31(4)= 108




5. Haiigute HauMeHbIIee 3HaYCHUE (PYHKIIHMU

~xP+16

y= Ha OTpE3Ke [2;8]

adl o S

16 x*—16

2
X

[D(y):x¢9]

y=x+16~i
X

2 —16=0= CTauHOHap;ﬂZe TOYKHU |
x=-4;

—4¢(2;8]

x#0 — Kputidaeckas To4ka

x=0

28
2.8

y(2)=10 y(8)=10 y(4)=8

OTBerT:




Pewiu camocmoamenvno!

6. Halinure HanOobIlIee 3HAUEHUE
Gynkoun x* +7x+49

X
Ha oTpe3ke [-14;-1]

2
Iposepr cedsi: 3 = x + s +49. l \
X X X

G=Dx=7, x40

y(-14)=-10,5
y(-1)=-43
y(-7)A-7




Pewiu camocmoamenvno!

7. Hainnte HanOobIliee 3HAUEHUE
(byHKuHI/Iy ~ 250+50x— X’

X
Ha otpe3ke [-10;-1]

y=—x"+50+250- L
X1

y' ==2x+0+250- (

[+

y'=-2x+250-
-2 —250

\x

X

5

3
IIpoBeps ceodst: y=- i + 50x 1 250.1\
X

X
—2x> =250
—125

x=-5x#0
y(-10)=-75
y(-1)=-201
y(-5)7-25

OTBerT: /

=2




